

亲，天冷啦！

取暖小家电大量上架

●壹周楼市记者 马婷婷



【导读】

最近，宁波的天气总是变幻莫测，忽冷忽热，这一周热死人，下一周又骤降十来度。随着天气的变化，家电商场里的取暖小家电也火热上市；卖场里的取暖专区也迎来了销售的高峰。本期家电我们就一起来看看小太阳取暖器。

【市场看看】

“小太阳”天冷的过渡取暖器

走进千家万户的“小太阳”堪称是最“亲民”的取暖设备。走进商场就听到，“此时开空调还太早，买个电暖器过渡一下。”“家里有老人，变天就犯‘老寒腿’，听说一些电

暖器针对这类情况，可以缓解一下。”“往后去，衣服不好晒了，现在电暖气都有支架可以烘下衣服，一举多得。”记者了解到，大多数消费者购买电暖器的原因都不尽相同，所以选购的时候还需“量体裁衣”。

美的品牌的小太阳

目前，市场上销售电暖气产品的品牌主要有格力、美的、艾美特、先锋等大众比较熟知的品牌。产品种类主要是“小太阳”、电油汀、暖风机、对衡式取暖器及电热膜取暖器。面对众多取暖产品，初来选购的消费者有些不知如何选起。“经常有顾客问我，哪种效果好，不同取暖产品所针对的功能不尽相同，各有优缺点，选购还要根据实际需求来。”美的专柜导购这样跟记者说。

【家电看看】

“小太阳”取暖器 PK 暖风机

众所周知，“小太阳”即插即热，而且价格低廉，但它的热量不容易扩散，一般只适合个人局部身体取暖，但烤的时间长了会觉得很干燥。商场导购员介绍，由于“热来得快”，所以消费者认知度高，“小太阳”应该是卖得最好的取暖产品。

而暖风机则是由空气加热器和风机组成，空气加热器散热，然后由风机送出，使室内空气温度得以调节。暖风机取暖面积相对较小，但内部有限温装置，能自动断电、自动调温，适合在浴室等小房间使用。暖风机的外观选择是最多的，塔式、壁挂式、迷你型产品都有涉及。“若在潮湿的浴室用，干燥的问题就不存在了，所以很适合用在没有浴霸的浴室”。其实，无论“小太阳”还是取暖机，各有千秋，选购最主要还是看自己的喜好与适合与否。

先锋小太阳取暖器 HF13QD-10

这一款先锋小太阳取暖器 HF13QD-10 外形小巧，使用方便，酷似电风扇。外观上，白色和红色相互搭配，视觉上给人以温暖感。翻边防脱式发热体，科学设计，使用安全，寿命也长。同时，HF13QD-10 还采用了已申请专利的钻石凹形晶格反射罩，使散热更均匀，热效更好，取暖也更舒服。一句话就是“钻石晶格



先锋小太阳取暖器 HF13QD-10

反射，热效高更节能。”

值得一提的是，先锋产品独有的专用电源线及电源插头内架设计，很大程度上提高了插头的绝缘性能，使用上也更加安全。这款产品还设置了1小时定时按钮，不用担心入睡后长期供暖所导致的皮肤干燥问题。

美的 NPS-Q 取暖器

再看这一款美的 NPS-Q 取暖器，金属架底座，外观时尚，底座牢固，前后手动俯仰方便；人性化设计，方便手提，拿放更加方便，电源线约1.5米，更加方便使用。这款取暖器有400瓦特/800瓦特两档可调，额定电压220伏特，额定频率50赫兹，额定功率800瓦特，一般的家用电源都可以与之匹配，没有什么特殊要求，并且带有倾倒断电保护，使用起来更加安全。



美的 NPS-Q 取暖器 1

美的 NPS-Q 取暖器的加热原理是：当电流经过发热元件后辐射出大量远红外光，经反射罩反射进行取暖。采用的抛物面反射罩，使之升温更加迅速。除此之外，还带有过热保护，可以放心使用。



美的 NPS-Q 取暖器 2

【温馨提醒】

壹周楼市记者温馨提醒：气温降低，家用取暖电器使用频率增加，每年都会发生因取暖器使用不当所导致的火灾。所以在选用取暖器时，应该选择正规厂家生产的合格产品，使用时应该注意以下三点：一是按照说明书要求，与可燃物保持安全距离；二是不要长时间连续使用，防止老化引起短路；三是不要在电取暖器上放置物品，以免影响散热导致短路。

另外，在使用取暖器时，不可将易燃易爆物品放在取暖器附近，必须保持一定的安全距离；取暖器导线老化破损应及时更换；电加热器使用时必须有人看管，离开时应拔掉插头，在使用过程中，若遇停电，也应及时将插头拔出，不要遗忘。